



CLITIA, a.s.

Roháčova 188 / 37

130 00 PRAHA 3

IČO: 26510103

DIČ: CZ26510103

Vaše značka:

Naše značka:

V České Skalici dne 3. 10. 2022

OLOMOUCKÝ KRAJ

Vážená paní

Ing. Bc. Milada Sokolová

Uvolněná členka zastupitelstva

Jeremenkova 40a

779 11 OLOMOUC

Věc : ŽÁDOST O POSUNUTÍ TERMÍNU POUŽITÍ DOTACE A VYÚČTOVÁNÍ

Vážená paní inženýrko,

obracíme se na Vás se žádostí o posunutí termínu použití a vyúčtování schválené dotace na akci „Doplnění infrastruktury cyklostezky - Moravská stezka 3. etapa“, číslo smlouvy 2022/01941/OKH/DSM.

Po podpisu smlouvy o poskytnutí dotace a obdržení dotace v červnu letošního roku jsme zahájili přípravné práce na realizaci projektu. Zajištění materiálu, kapacity realizační firmy, projekční práce, vytyčení energetických vedení. Z kapacitních důvodů nám realizační firma oznámila zahájení prací v druhé polovině září, což nám z pohledu plné sezony a přítomnosti většího množství klientů a návštěvníků v areálu lázní vyhovovalo. V druhé polovině září, jak bylo domluveno byl navezen materiál (šterky a dlažební kostky) na staveniště. V té chvíli byla ovšem Obcí Lipová-lázně zahájena výstavba nové komunikace na pozemcích p.p.č. 2126/2 a 2127/3 v katastrálním území Dolní Lipová, což je hlavní přístupová cesta do Anenského údolí a také zásobovací komunikace k Ville Grohmann. Jedná se o budovu s centrální lázeňskou kuchyní, jídelnami a restaurací. V této chvíli je tedy jedinou možností jejího zásobování a také jediná možnost obsluhy zemědělských a lesních pozemků v Anenském údolí, komunikace na pozemku p.p.č. 1637/1 vedoucí přes lázeňský park. Tato komunikace je právě součástí nově trasované Moravské stezky a nachází se na ní také cyklostezka č. 6282, jejíž část má být právě v projektu „Doplnění infrastruktury cyklostezky - Moravská stezka 3. etapa“ rekonstruována. Pokud by práce na rekonstrukci pokračovali dle plánu, zcela znemožníme přístup do Anenského údolí, což je prakticky nemožné dopustit. Dle informace z vedení obce Lipová-lázně má zhotovitel na dokončení komunikace termín do konce listopadu 2022, což nám znemožňuje v letošním roce stavbu řádně dokončit, stavební zemní část není možné realizovat v zimních měsících z důvodu nevhodných klimatických podmínek a také není možné tuto část stavby realizovat v průběhu pouze jednoho měsíce.

Z výše uvedených důvodů a s obavou o počasí v jarních měsících příštího roku se na Vás obracím se žádostí o možnost uzavření dodatku smlouvy s posunutím termínu použití dotace do 31. 7. 2023 a termínu vyúčtování do 31. 8. 2023.

Děkujeme za pochopení a jsme s přátelským pozdravem

CLITIA, a.s., Roháčova 188/37, Praha 3